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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

В процесі дослідження теми кваліфікаційної роботи було встановлено, що 

існують сучасні технології обслуговування, серед яких «френдлі» сервіс 

заслуговує особливої уваги. 

Отже, в першому розділі роботи були надані загальні теоретичні 

відомості про дану технологію обслуговування. Зазначено основні принципи, 

серед яких є: принцип готовності до допомоги, принцип індивідуального 

підходу, принцип відкритості та чесності, принцип швидкості та якості 

обслуговування, принцип гнучкості. Також досліджено функції (підтримка 

комфорту, створення приємної атмосфери, надання швидкого та якісного 

сервісу, надання різноманітного асортименту) та етапи «френдлі» сервісу 

(проектування зони обслуговування, розроблення меню, тренінг персоналу, 

визначення послуг та вибір обладнання та інвентарю). 

Також було проведено дослідження щодо інших новітніх концепцій 

обслуговування в ресторанному бізнесі та наведено детальну порівняльну 

характеристику з системою обслуговування «френдлі» формату. Звідки було 

виведено спільні та відмінні риси. Окрім цього було виведено низку 

особливостей організації даної технології та аргументовано кожен пункт. 

Необхідними для якісного сервісу можна вважати такі особливості: створення 

привітної та невимушеної атмосфери, персоналізація обслуговування, приємна 

комунікація між робітниками та гостями, використання соціальних мереж для 

підтримання зв’язку з підписниками та потенційними споживачами. 

Було розглянуто дослідження вчених щодо питання оформлення 

канонічно правильного обслуговування з наведенням конкретних прикладів. 

Цей розділ дав загальне розуміння такого інноваційного феномену як 

обслуговування у форматі «френдлі» сервісу, що є безперечним лідером серед 

новітніх форматів закладів ресторанного господарства не тільки в Україні, а й 

за кордоном, де він більш поширений та досліджений. 
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В другому розділі теоретичні відомості стали доповнюватись 

практичними прикладами, взятими на основі підприємства, що розглядалось 

протягом кваліфікаційної роботи. 

Також було описано інтер’єр та екстер’єр закладів мережі «Штрудель To 

Go» з зазначенням місця розташування, об’єктів, що знаходились поряд та 

опису будівель, в яких власник орендував місце для створення закладів. 

Проект «Штрудель To Go» є резширеним продовженням мережі «Coffee 

To Go» цього ж власника, з більшим направленням на випічку та 

різноманітність асортименту. Також було надано детальний опис конкурентних 

закладів мережі, розташованих поблизу центральної точки (в торговельному 

центрі Sky-park). 

Окрім цього були з’ясовані методи додаткового залученнч клієнтів за 

допомогою різних інтернет-мереж та зручності послуг «френдлі» 

обслуговування. 

Було використано бухгалтерські двні для розразунку ефективності 

технології обслуговування дружелюбного формату. Для цього використані 

формули рентабельності збуту та витрат виробництва. 

Загальний підсумок дослідження показав, що впровадження технології 

обслуговування у форматі «френдлі» має потенціал для поліпшення якості 

обслуговування в кав'ярнях та інших закладах ресторанного господарства. Під 

час дослідження було виявлено декілька актуальних підходів до організації цієї 

технології, які можуть бути корисними для впровадження у практику. 

Один із важливих аспектів «френдлі» обслуговування полягає у 

забезпеченні особистого підходу до відвідувача. Це включає називання гостя по 

імені, якщо відомі дані з його клієнтської карти, і посмішку, яка виражає 

теплоту та гостинність. Також важливо надавати додаткові послуги, які 

підвищують задоволення клієнтів. Це створює враження особливого досвіду і 

робить візит до закладу незабутнім. 

Пропоновані рекомендації щодо використання технології обслуговування 

«френдлі» включають навчання персоналу навичкам емоційного і соціального 
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інтелекту, використання персоналізованих інформаційних систем та підтримку 

індивідуальних потреб клієнтів. 

Впровадження технології «френдлі» може мати позитивний вплив на 

бізнес закладів ресторанного господарства, збільшуючи лояльність клієнтів, 

залучаючи нових гостей та підвищуючи рівень задоволеності. 

Отже, здобуті результати дослідження підтверджують, що впровадження 

даної технології має потенціал для поліпшення якості обслуговування в 

закладах ресторанного господарства. Рекомендації, отримані з дослідження, 

можуть бути використані на практиці для покращення сервісу і створення 

незабутнього досвіду для клієнтів. 

Крім того, з висновків дослідження можна зробити пропозиції щодо 

подальшого розвитку кав'ярні «Штрудель To Go». Однією з можливих стратегій 

є розширення асортименту продуктів і напоїв, зокрема включення більшої 

кількості сезонних пропозицій, які будуть відповідати попиту споживачів. 

Також, було б корисно розглянути можливість встановлення додаткових точок 

продажу, які б підвищили доступність закладу для широкої аудиторії клієнтів. 

Підвищення якості обслуговування є ще одним важливим напрямком для 

подальшого розвитку кав'ярні. Рекомендується встановити більш різноманітну 

систему контролю за якістю надання послуг. 

Пропозиції щодо науково-практичного використання. Рекомендується 

проведення тренінгів та семінарів для персоналу з метою навчання навичкам 

«френдлі» обслуговування та розвитку емоційного і соціального інтелекту.  

Необхідно розробити і впровадити персоналізовані інформаційні системи, 

які надають персоналу доступ до даних про клієнтів, що дозволить забезпечити 

індивідуальне обслуговування. Важливо забезпечити постійну комунікацію з 

клієнтами та збирати їхні фідбеки для вдосконалення процесу обслуговування 

та врахування їхніх потреб. 

Отже, висновки та пропозиції щодо розвитку кав'ярні «Штрудель To Go» 

є важливим кроком для покращення її роботи та підвищення рівня 

задоволеності клієнтів.  
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